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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Zákon č. 35/2019 Z.z. o finančnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony 
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 24.05.2021 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom financií SR na základe Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej 
republiky. 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Dôvodom vypracovania uvedeného návrhu zákona je novelizovať niektoré ustanovenia, ktoré sa týkajú  pôsobnosti  
orgánov  finančnej  správy,  resp.  oprávnení  ozbrojených  príslušníkov finančnej správy, ako aj služobného pomeru 
príslušníkov finančnej správy, a to najmä na základe  poznatkov  z aplikačnej  praxe  získaných od  nadobudnutia  
účinnosti  zákona o finančnej správe. Návrhom  zákona  sa  novelizuje  zákon  č.  483/2001 Z. z. o bankách  a o 
zmene  a doplnení niektorých zákonov ohľadom sprístupnenia bankového tajomstva Finančnému riaditeľstvu SR z 
dôvodu odhaľovania a dokumentovania trestnej činnosti príslušníkov finančnej správy pri výkone  ich  činnosti. 
Návrhom zákona  zároveň  dochádza  k  úprave  vo  vymedzení  orgánu príslušného  podľa  zákona  č. 30/2019 Z.z. 
o hazardných  hrách  poskytovať  ochranu  osobám  v  súvislosti  s  výkonom štátneho dozoru nad prevádzkovaním 
hazardných hier. 
 
Doložka vplyvov spracovaná predkladateľom predpokladá súčasne pozitívne aj negatívne vplyvy na verejné 
financie a nepredpokladá vplyvy na podnikateľské prostredie. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť 01.01.2022, okrem vymedzených bodov, ktoré nadobudnú účinnosť 
neskôr. 

 
Postoj RÚZ k materiálu 
Dôvodom vypracovania uvedeného návrhu zákona je novelizovať niektoré ustanovenia, ktoré sa týkajú  pôsobnosti  
orgánov  finančnej  správy. Návrhom  zákona  sa  novelizuje  zákon  č.  483/2001 Z. z. o bankách sprístupnenia 
bankového tajomstva Finančnému riaditeľstvu SR z dôvodu odhaľovania a dokumentovania trestnej činnosti 
príslušníkov finančnej správy pri výkone  ich  činnosti a zákon č. 30/2019 Z.z. o hazardných  hrách  poskytovať  
ochranu  osobám  v  súvislosti  s  výkonom štátneho dozoru nad prevádzkovaním hazardných hier   RÚZ materiál 
v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala. 
 
RÚZ berie predložený materiál na vedomie bez pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok  
 

Zdroj: RÚZ 

https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

